红白事"瘦身"为群众"减负"

曹县深入推进文明乡风建设

"以前村里人婚丧嫁娶,喇叭班、秧歌 队、唱大戏、摆酒席,讲排场,大操大办,村民 不堪重负。现在好了,村红白理事会定了标 准,大家都按规矩来,也都不再攀比了。"随 着乡风文明建设深入推进,曹县魏湾镇朱韩 店村村民切身感受到了新变化。

在村"两委"班子带领下,朱韩店村今 年重新修订完善村规民约,结合曹县《关于 修订完善村民自治章程和村规民约的通 知》要求,通过宣传发动、组建工作组、草拟 初稿、讨论修改、审核把关、表决通过、提交 备案、公布实施、监督管理等规范工作流 程,在充分征求广大村民意见的基础上,将 移风易俗相关规定纳入条款中,通过村规

民约倡导文明新风,反对封建迷信、禁止铺 张浪费、宣传厚养薄葬、颂扬勤俭持家、弘 扬社会主义核心价值观,培育文明乡风、良 好家风、淳朴民风,全力打造内外兼修的和

为给村民操办红白事提供便利条件, 朱韩店村经村民代表大会讨论通过,投资 10多万元在村广场新建红白理事活动场所 一处,配套了桌椅板凳、水电照明、宽带音 响、车辆饰品等用品和设施,并安排专职人 员负责卫生保洁和秩序维护,为有需求的 村民开展免费服务。村红白理事会吸纳德 高望重的老乡贤、老党员、村民代表等参与 治理,制定出红白理事会自治章程,将"喜

风"的相关规定张榜公示,对村民宣传入心

谈起村红白理事会成立以来发生的变 化,魏湾镇朱韩店行政村党支部书记项传 生深有感触地说:"以前辛辛苦苦几十年, 一婚回到贫困线,一场丧事两头空,白忙一 整年。现在村红白理事会一个标准从简操 办,主家省了钱,也没有压力了,来参加的 亲友也舒心。"

目前,在曹县26个镇街办事处807个 行政村(居),干部群众心中已经形成"喜事 新办、白事简办"的共识,"喜事随礼不超过 200元、婚宴不超过10桌,定亲拒绝高价彩

礼;"一锅烩菜办丧事,一人一碗菜、一双 筷、一瓶水、馒头随意吃"成为白事宴席的 标配。勤俭节约、文明健康的生活方式成 为曹县村民自治的常态。

"曹县充分发挥红白理事会等群众性 组织的积极作用,通过理论宣讲、正面引 导、文化乐民等多种形式和措施,加强文化 引领,强化价值认同,注重实践养成,提高 群众移风易俗观念,引导群众争做文明新 风的推动者和践行者,通过红白事'瘦身', 让群众'减负',为乡风文明'加分',大操大 办现象得到有效遏制。"曹县县委常委、宣 传部部长王倩表示。

记者 王瑞荣 通讯员 李龙杰



"小计量"关乎"大民生"。连日来,鲁西新区综合行政执法局组织开展电子 秤专项整治行动。行动中,执法人员聚焦农贸市场、商超、水果店等民生领域,利 用标准砝码对经营者使用的计量器具是否存在缺斤短两、破坏计量器具准确度 等违法行为进行现场检查,督促经营者规范经营、诚信经营,切实保护消费者合

暑期迎来"驾考热"

菏泽交警积极应对驾考高峰

的驾考热潮,预约驾考的学员数量急剧增长。为了给广大考生 提供便捷、高效的驾考服务,菏泽交警直属二大队开辟驾考"延时 服务+周末专场",积极应对暑期驾考高峰,切实解决暑期考生预 约难、考试难的问题,赢得了考生一致好评。

自6月底以来,菏泽交警直属二大队提前研判,精准施策,主 动与驾培机构和行业协会沟通对接,深入了解企业面临的问题 与困难,并多次对学生驾考情况展开摸底调查,准确掌握待考学 生的数量。同时,积极引导考生依据自身训练情况,通过"交管 12123"平台自主预约考试,有效避免了培训考试工作中扎堆和

考虑到夏季昼长夜短的特点,菏泽交警直属二大队车管所 工作人员每天提前开考、延迟收工,科学安排考试计划,增加考试 人员数量,合理划分各科目待考场地和考试时段,最大限度满足 暑期学生考试需求,确保各科目考试有序高效运行。此外,为及 时解决考生在考试过程中的疑惑和困难,考场出入口还安排专 人进行现场答疑解惑,力求在第一时间将群众反映的问题妥善

菏泽交警温馨提醒广大考生:务必提前准备好有效身份证 并做好检查;提前到达考场以熟悉环境;遇到复杂情况要沉着 冷静应对;注意考前饮食和天气变化,保持良好身体状态;提前 缴纳考试费用;切勿轻信"考试包过"等虚假信息,以防上当受



7月9日下午,成武县大田集镇的两名工作人员在港航产业园区内的窑坑边安装"防溺水"警示牌 入夏以来,大田集镇党委政府实施"坑塘竖标牌,喇叭响起来"的全责制防溺水措施,200多个防溺水责 任牌立在全镇各个水域和坑塘边的同时,录制、发放宣传材料,全镇每个行政村的大喇叭适时宣传防溺水知 识,让人们增强安全意识,远离危险水域,为假期的中小学生保驾护航。

通讯员 于得水 记者 刘兰英 摄

巨野:全力筑牢校园防汛安全防线

本报讯(记者 苏成华 通讯员 徐兴 坡 高夫通)为切实做好极端恶劣天气防 范应对工作,保障校园和师生安全,巨野 县教育系统采取多项措施做好雷暴大 风、短时强降雨等极端天气的应对工作, 切实维护学校和师生生命财产安全,筑 牢校园防汛安全防线。

坚持问题导向,加强隐患排查整 治。县教体局抽调精干力量组成22个应 急小组开展督导工作,对所包辖区学校 (园)、培训机构现场督导查看,不间断检 查指导,对排查发现的问题建立专项台 账,及时整改、消除隐患。

在汛前清淤疏通,降雨时及时排除 积水。全县各学校(园)在汛前全面开展 清淤清障工作,同时提前备足备好沙袋、 抽水机等防汛物资储备及各类防汛设施 工具,并放在重点区域,全力做好各项应 急准备工作。降雨之后,面对校园积水,

出动人力、设备及时排除积水,消除安全

强化宣传教育,提升安全意识。及 时向师生和家长发布天气预报及灾害预 警信息、风险提示和防御指南,提醒监护 人履行好监护责任,做好留校值守干部 员工、校内施工人员等群体的安全提醒

严格值班值守,保障信息畅通。严 格执行24小时专人值班和领导在岗带班 制度,完善应急处置预案,妥善做好抢险 队伍、救灾物资、避灾场所等应急准备工 作,及时将应急车辆和应急人员部署到

落实停课措施,严防意外事故发 生。防汛期间,所有幼儿园放假,所有校 外培训机构暂停线下培训,未放假的学 校根据气象部门预警采取停课、放假等 防范措施。



自本公告之日起5个工作日之内,请于晴、陈 星阳、张淑萍到鄄城县旧城镇政府报到,逾期不到

承蒙您对本公司华联广场(华联小区)项目的关心 和支持,您购买的房屋已符合交房条件。现定于2024 年7月16日正式交房,交房周期为7个工作日,请您带 购房合同和收据及业主身份证前往华联广场(华联小 区)物业办理。因交房业主较多,为了让您更便捷办理

菏泽市自然资源和规划局现对黄金海岸珑玺 规划设计方案征求意见。

规划征求意见公告

现场征求意见位置:规划道路以东、兴福路以

南、人民路和赵王河公园以西以北,面向人民路。

规划征求意见公告

菏泽市自然资源和规划局现对黄金海岸珑樾 规划设计方案征求意见。

现场征求意见位置:规划道路以东、大学路以 南、人民路以西、兴福路以北,面向人民路。

征求意见网址:http://zygh.heze.gov.cn/ 征求意见时间: 2024年7月11日至2024年7

特此公告。



